

Експертний висновок
Міністерства фінансів України
до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (щодо впорядкування питань товарного обліку)» (реєстр. № 10028 від 11.09.2023), поданий народними депутатами України Федієнком О. П., Васильєвим І. С., Васильченко Г. І. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (щодо впорядкування питань товарного обліку)» запропоновано скасувати для всіх суб'єктів господарювання обов'язок ведення обліку товарних запасів та відповідальність за невиконання ними такого обов'язку.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Звільнення суб'єктів господарювання від обов'язку вести облік товарних запасів та відповідальності за його неведення не сприятиме дотриманню платниками вимог Закону № 265 та може призвести до зниження / приховування реальних обсягів доходів, що отримуються суб'єктами господарювання від продажу товарів (надання послуг), що зі свого боку негативно вплине на надходження до бюджетів усіх рівнів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісна величина впливу законопроекту на показники бюджетів буде залежати від обсягу прихованих доходів, отриманих суб'єктами господарювання від продажу товарів (надання послуг), та несплачених з таких доходів податків.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозиції відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), що суперечить частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України, у зв'язку з чим законопроект суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000099F72E00D1B0C200](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [26.09.2023 17:36:27](#) по [26.09.2025 17:36:27](#)

Міністерство фінансів України



11110-10-3/26504 від 28.09.2023

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Запропоновані законопроектом зміни не підтримано з огляду на таке.

Облік товарних запасів дає змогу зіставити кількість легально придбаних та/або ввезених на територію України товарів із загальною кількістю реалізованих товарів на території України та за результатами співставлення виявити товари, що мають сумнівне походження (контрафактні та/або контрабандні товари). Тому впровадження запропонованих законопроектом змін позбавить контролюючі органи можливості контролювати походження товарів та вживати заходи щодо запобігання їх нелегального виробництва та продажу, що зі свого боку призведе до збільшення тінізації окремих сфер господарської діяльності.

Окрім того, скасування обов'язку щодо ведення обліку товарних запасів та відповідальності за його неведення сприятиме збільшенню обсягів продажу недобросовісними підприємцями контрафактних та контрабандних товарів. Також реалізація запропонованих змін створює передумови формування конкурентних переваг для недобросовісних суб'єктів господарювання, які здійснюють продаж необлікованих, нелегальних товарів, за рахунок наявності можливості встановлення ними нижчих цін на такі товари без належної сплати податків.

З огляду на зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (щодо впорядкування питань товарного обліку)» (реєстр. № 10028 від 11.09.2023) не підтримано.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ